

# 人民陪审员“检验”缓管人员

德城全省首次引入人民陪审员参与缓管人员考察活动

本报5月30日讯(记者 曹宏源 通讯员 张炜琰 王茜) 近日,德城区人民法院对今年以来33名判处缓刑、管制的人员进行了集中回访考察。与以往不同的是,这次考察活动中出现了人民陪审员的身影,人民陪审员参与缓管人员考察活动,这是在山东省尚属首次。

针对犯罪年龄低龄化,犯罪人员复杂化,犯罪手段多样化等情况,德城区人民法院邀请了社会阅历丰富、懂法律、富

有爱心的人民陪审员参与到缓刑、管制人员回访考察活动中。在参与过程中,人民陪审员主要从缓管人员生活和工作角度,与他们沟通、畅谈,从而使缓管人员敞开心扉,说出自己的感受和困惑,使他们更主动地向法官和陪审员寻求法律及心理上的帮助。

在此活动中,人民陪审员耐心为缓管人员阐释了如何珍惜机会、珍惜自由和亲情,并引导他们保持积极向上的

心态,认真接受监管。一名缓管人员说:“我非常感谢法院给了我们重新做人的机会,我以后一定珍惜当下的生活,老老实实做事,本本分分做人。”

据了解,德城区人民法院自2004年实行对缓管人员集中回访考察制度以来,至今共开展缓管人员考察活动15次,参与考察的缓管人员共计529人。被考察的人员中,再犯罪率低于0.9%,考察活动收到了良好的社会效果。



张桐玮(哥哥),张茜媛(妹妹),3周岁。

父母寄语:我家的宝宝是龙凤胎,希望龙凤宝宝健康快乐地成长,相亲相爱,互相扶持。

投稿邮箱:  
jinridezhou@  
163.com;QQ群:  
15313508。

(本报记者  
徐乐静 整理)



过敏气象指数:易发

天气不错,但空气中花粉浓度大,容易过敏,建议外出佩戴好口罩;涂抹SPF指数为20以上的防晒霜;外出归来时及时清洁手和口鼻。

空气污染扩散条件指数:良

气象条件有利于空气污染物稀释、扩散和清除,可在室外正常活动。

感冒指数:少发

各项气象条件适宜,无明显降温过程,发生感冒几率较低。

紫外线指数:强

紫外线辐射强,建议涂擦SPF20左右、PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。

穿衣指数:热

天气较热,建议着短裙、短裤、短套装、T恤等夏季服装。年老体弱者宜着长袖衬衫和单裤。

舒适度指数:较舒适

白天天气晴好,您在这种天气条件下,会感觉早晚凉爽、舒适,午后偏热。

洗车指数:适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨,天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

路况指数:干燥

晴天,条件适宜,路面比较干燥,路况较好。

交通指数:良好

天气晴朗,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

晨练指数:较适宜

早晨气象条件较适宜晨练,但风力稍大,晨练时请注意选择避风的地点,避免迎风锻炼。

晾晒指数:适宜

多云,适宜晾晒。赶紧把久未见阳光的衣物搬出来吸收一下太阳的味道吧!

本报记者 徐乐静 整理